CHE COS’É IL 5 PER MILLE?

Anche per quest’anno la legge finanziaria consente di destinare una quota pari al 5 per mille dell’imposta sul reddito delle persone fisiche a sostegno del volontariato e delle organizzazioni di utilità sociale. Ricordiamo che il 5 per mille è la destinazione diretta, da parte del contribuente, di parte dell’imposta sul reddito a cui è già soggetto; pertanto, la scelta della destinazione del 5 per mille, che potrà essere effettuata nella prossima dichiarazione dei redditi, non comporterà alcun aggravio delle imposte da versare.


E L’8 PER MILLE?

Il 5 per mille non sostituirà, ma si aggiungerà al meccanismo dell’8 per mille, che rimane in vigore.


5 PER MILLE A AMAHORO ONLUS 

Può esprimere la sua scelta in favore di AMAHORO ONLUS, firmando nell’apposito spazio (“sostegno del volontariato, delle Organizzazioni Non Lucrative di Utilità Sociale”) della dichiarazione dei redditi  (modello Unico, 730, CUD) e indicando nello spazio sottostante il codice fiscale di AMAHORO ONLUS:

90022030754

Le ricordiamo che questa forma di contributo non ha nessun costo per il donatore, ma é importantissima per AMAHORO ONLUS. Infatti quest’ulteriore contributo ci permetterà di raggiungere molti altri bambini e rendere ancora più efficace il nostro lavoro.

 
Inoltre c’è un ulteriore modo di aiutarci: fotocopi questo volantino e lo distribuisca a quanti più amici e conoscenti possibile.
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Numero di codice fiscale AMAHORO ONLUS





Rammentiamo che, per la destinazione del 5 per mille, è obbligatorio indicare il codice fiscale dell’associazione beneficiaria 
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